



iNFORMATOR

OOZ Škofja Loka, Spodnji trg 2, 4220 Škofja Loka T 04/50 60 200 W www.ooz-skofjaloka.si E ooz.sk.loka@siol.net

OBVESTILA OBRTNIKOM IN PODJETNIKOM

februar, 2024

Izobraževanje: ABC PODJETNIŠTVA

SPOT svetovanje Gorenjska vabi na brezplačno on-line usposabljanje **ABC podjetništva 2024 za pridobitev osnovnega podjetniškega znanja**.

Usposabljanje je namenjeno:

- vsem podjetnikom začetnikom v starosti do 29 let,
- podjetnicam začetnicam ter
- potencialnim podjetnikom in podjetnicam.

Sestavljeno je iz **5 modulov**, pri čemer vsak modul traja 8 šolskih ur, ki so razdeljeni na dve srečanja po 4 šolske ure. Usposabljanje se bo izvajalo preko spleta.

Vsak modul bo trajal 8 šolskih ur in zajema tako predavanja in delo v skupinah, kot tudi delo na terenu in delo doma. Od tega mora delo na terenu in delo v predavalnici zajemati vsaj dve tretjini vseh predvidenih ur, t. j. 7 šolskih ur.

Vsebina in termin posameznega modula:

1. modul: **Začetek podjetniške poti**: 11. in 13. 3. 2024, od 10.00 do 14.00 ure
2. modul: **Preverjanje poslovne ideje**: 18. in 20. 3. 2024, od 10.00 do 14.00 ure
3. modul: **Osnove trženja**: 25. in 27. 3. 2024, od 10.00 do 14.00 ure
4. modul: **Digitalizacija poslovanja**: 8. in 10. 4. 2024, od 10.00 do 14.00 ure
5. modul: **Pravno formalni vidiki delovanja podjetja**: 15. in 17. 4. 2024, od 10.00 do 14.00 ure

Javna agencija SPIRIT Slovenija bo tudi v letu 2024 objavila **Javni poziv za zagotavljanje podpore podjetnicam začetnicam in mladim podjetnikom začetnikom**. Na poziv se bodo lahko prijavili:

- vsi podjetniki, ki so svoje podjetje ustanovili v letu 2023 in
- na Natečaju za finančne spodbude za najboljši poslovni model leta 2023 za podjetnice začetnice še niso prejeli spodbude in
- podjetniki, ki nameravajo podjetje ustanoviti v letu 2024 do dneva oddaje vloge za finančno spodbudo v letu 2024.

Za prijavo na poziv za pridobitev finančne spodbude bo potrebno pridobiti **potrdilo o uspešno opravljenem usposabljanju ABC podjetništva**. Upoštevajo se potrdila ABC usposabljanja od leta 2020 do leta 2024.

Prijaviteljem, ki bodo izpolnjevali pogoje javnega poziva, bo v okviru finančne spodbude ponujena individualna mentorska podpora za pripravo na končno predstavitev poslovnega modela. Vsi, ki bodo svoj poslovni model uspešno predstavili, bodo nagrajeni s finančno spodbudo.

Prijave zbiramo do zapolnitve prostih mest preko spletnega mesta Eventbrite: www.eventbrite.com/o/spot-svetovanje-gorenjska-60104626733, kjer najdete prijavo za vsak posamezen modul.

POZOR! Če se želite udeležiti celotnega usposabljanja, je potrebna prijava na vseh 5 modulov (na vsakega posebej)!

Dodatne informacije: urska.grasic@bsc-kranj.si, (04) 77 77 251.



SLOVENSKA
POSLOVNA
TOČKA



Sofinancira
Evropska unija

Vabila

Aktualno

Pogodbe sklenjene po
telefonu

Finančne obveznosti

2

3

5

8

Meet4Business: MEGRA 2024 »Inovative construction« (18. in 19. 4. 2024)

OOZ Škofja Loka vas v sodelovanju z RRA Podravje - Maribor, Pomurski sejem d.o.o., soorganizatorji in partnerji, VABI na mednarodno poslovno srečanje **Meet4Business MEGRA 2024**, ki predstavlja **vodilni slovenski B2B** dogodek na področju **gradbeništva, arhitekture in energetike**. Meet4business MEGRA 2024 je organiziran v okviru evropske podjetniške mreže EEN in je za udeležence **brezplačen**.

Dogodek, ki poteka v okviru **33. Mednarodnega sejma gradbeništva** v Gornji Radgoni, vam nudi izjemno priložnost za vzpostavljanje in krepitev poslovnih stikov z različnimi podjetji in strokovnjaki iz skoraj celotne Evrope. Tako lahko razširite svoje poslovno omrežje, kar je ključno za rast in razvoj vašega podjetja.

Vnaprej načrtovani 25 min **B2B sestanki** in 5 min za pripravo na naslednji sestanek omogočajo učinkovito mreženje z relevantnimi poslovnimi partnerji. Podjetje ima lahko skupno do 22 sestankov, kar lahko privede do novih sodelovanj, strateških partnerstev in sklenjenih poslov.

PROGRAM:

→ **četrtek, 18. 4. 2024 – v živo:**

9:15 – 10:00: prihod gostov in udeležencev

10:00 – 17:00: bilateralna poslovna srečanja (1:1)

→ **petek, 19. 4. 2024 – preko spleta:**

10:00 – 17:00: bilateralna poslovna srečanja (1:1)



**MEET4BUSINESS
MEGRA 2024**
**“INOVATIVE
CONSTRUCTION”**

**GRADBENIKI,
ARHITEKTI,
ENERGETIKI
IN Z NJIMI
POVEZANI
SEKTORJI**

18. - 19. 4. 2024
GORNJA RADGONA, SLOVENIA

Udeležba na dogodku je **brezplačna**, vendar je obvezna predhodna prijava.

Rok za prijavo: 15. april 2024 preko [spletne registracije!](#)

Kako deluje dogodek Meet4Business MEGRA 2024, si preberite [TUKAJ](#).

Dodatne informacije: Boris Pukšič, boris.puksic@rra-podravje.si

USPOSABLJANJE ZA VOZNIKE – KODA 95 (program 2024)

OOZ Škofja Loka vsako leto v sodelovanju z OZS pripravi usposabljanje za voznike - koda 95.

Prvo usposabljanje v letu 2024 bomo izvedli **v soboto, 2. marca, ob 7. uri** v veliki predavalnici Šolskega centra Škofja Loka, Podlubnik 1b.

Strošek udeležbe:

- 25 EUR (z vključenim DDV) za člane OOZ Škofja Loka in njihove zaposlene
- 55 EUR (z vključenim DDV) za ostale udeležence.

Prijave: do zasedbe prostih mest oz. do 23. februarja 2024 (04 50 60 200 ali ooz.sk.loka@siol.net).



IZLET
DALMACIJA V TREH DNEH
5. - 7. april 2024

Informacije:
www.ooz.skofjaloka.si

**PRIJAVE PODALJŠANE DO:
15.2.2024 oz. do zasedbe prostih mest!**

**SAMO ŠE NEKAJ
PROSTIH MEST!!!**

Novosti in pogoji za pridobitev pravic na področju pokojninskega in invalidskega zavarovanja v letu 2024 (avtorica: Nina Ličar, OZS)

Ob koncu preteklega leta je pričel veljati Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju (Uradni list RS, št. 133/23, v nadaljevanju ZPIZ-2N), pri čemer se večina novosti prične uporabljati s 1. 1. 2024.

Navedeni zakon vzpostavlja **dve ključni novosti**, ki bosta v prihodnje izboljšali socialni položaj nekaterih **vdov oziroma vdovcev** ter **delovnih invalidov**.

ZPIZ-2N uvaja pojem **zagotovljene vdovske pokojnine**, ki se odmeri vdovi ali vdovcu, ki uveljavlja ali je uveljavil pravico do pokojnine in izpolnjuje tako pogoje za pridobitev pravice do vdovske kot tudi pravice do starostne, predčasne ali invalidske pokojnine po ZPIZ-2.

ZPIZ-2N prav tako določa spremembo za **delovne invalide s pravico do dela s krajšim delovnim časom**, to je za uživalce delne invalidske pokojnine ali delnega nadomestila, ki bodo od 1. 1. 2024 dalje uveljavili pravico do pokojnine ali novo pravico iz invalidskega zavarovanja. Pravico do delne invalidske pokojnine so po ZPIZ-1 lahko uživali kadarkoli od 1. 1. 2003 dalje, pravico do delnega nadomestila po ZPIZ-2 pa kadarkoli od 1. 1. 2013 dalje. Za ugotovitev pokojninske osnove se bodo osnove za čas, ko so delali z delovnim časom, ki ustreza njihovi preostali delovni zmoglosti in so za ta čas tudi prejeli delno nadomestilo ali delno invalidsko pokojnino, preračunale na povprečni znesek, ki ustreza osnovi za polni delovni čas.

Navedena novela spreminja **osnovo za plačilo prispevkov** na podlagi dohodka iz drugega pravnega razmerja. Osnovo bo **od 1. februarja 2024** dalje predstavljalo vsako posamezno plačilo za opravljeno delo oziroma storitev, prejetjo na podlagi drugega pravnega

razmerja, ki se po zakonu, ki ureja dohodnino, šteje za dohodek, vključno s povračili stroškov v zvezi z opravljenim delom oziroma storitvijo, zmanjšan za normirane stroške v višini 10 % dohodka (glede na 20. člen novele se od te osnove plačujejo tudi prispevki za zdravstveno zavarovanje). Spreminja pa se tudi osnova za plačilo prispevkov za podaljšano zavarovanje. Osnovo predstavlja plača zavarovanca, ki jo je imel v zadnjem mesecu pred nastopom primerov, ki omogočajo podaljšano zavarovanje, valorizirana glede na gibanje povprečnih mesečnih plač na zaposlenega v Republiki Sloveniji na raven zadnjega meseca, za katerega Statistični urad Republike Slovenije objavi povprečno mesečno plačo na zaposlenega v Republiki Sloveniji.

Pogoji za upokožitev v letu 2024 ostajajo enaki kot so bili v letu 2023. Enaki ostajajo tudi odmerni odstotki za odmero teh pokojnin, ki so se v letu 2023 za oba spola izenačili.

Za izpolnitev pogojev za pridobitev pravice **do starostne pokojnine** mora zavarovanec (moški in ženska) **hkrati** izpolnjevati pogoja starosti in pokojninske dobe, kot je razvidno iz preglednice. Pravico do starostne pokojnine je v določenih primerih možno pridobiti **tudi pri nižji starosti**. Nekatere od predpisanih starosti je namreč možno znižati.

Starost	Pokojninska doba
60 let	40 let pokojninske dobe brez dokupa
65 let	najmanj 15 let zavarovalne dobe

Več informacij je dostopnih na spletni strani ZPIZ [TUKAJ!](#)

Ne pozabite na obračun novega obveznega zdravstvenega prispevka (OZP) (avtorica: Jasmina Malnar Molek, OZS)

Za obdobje od januarja 2024 dalje bodo zavezanci za obračun obveznih prispevkov za zdravstveno zavarovanje prvič obračunali tudi novi obvezni zdravstveni prispevek (OZP), ki je določen v fiksnem mesečnem znesku 35 EUR.

Prehodni račun in sklic za plačilo OZP je enak kot za druge prispevke za obvezno zdravstveno zavarovanje: SI56 0110 0888 3000 073 davčna številka izplačevalca/delodajalca/zavezanca-45004

Novi OZP se prvič obračuna in odtegne pri izplačilu plače in nadomestila plače, pokojnine in nadomestil iz obveznega socialnega zavarovanja (starševsko nadomestilo, nadomestilo za brezposelnost), ki se nanašajo na obdobje januar 2024, ne glede na datum izplačila. Izplačevalec obračun prispevka prikaže v REK obrazcu, ki je za obdobja od vključno januarja 2024 dalje ustrezno dopolnjen.

Samostojni zavezanci za prispevke (samozaposleni, družbeniki, kmetje in tako naprej) novi OZP prvič obračunajo v obračunu prispevkov za mesec januar 2024. Obračun prispevkov za socialno varnost (OPSV), ki ga predizpolni Finančna uprava, bo vseboval tudi OZP.

Podrobnejša pojasnila o obračunavanju OZP so na voljo v podrobnejših opisih na spletni strani FURS, po posameznih vrstah zavarovancev:

- [Dohodek iz delovnega razmerja](#)
- [Navodila za izpolnjevanje obračuna davčnih odtegljajev \(REK-O in REK-1b obrazec\)](#)
- [Plačevanje prispevkov za socialno varnost za zavarovance – samozaposlene osebe](#)
- [Plačevanje prispevkov za socialno varnost za zavarovance – družbenike](#)
- [Plačevanje prispevkov za socialno varnost za zavarovance – kmete](#)
- [Plačevanje prispevkov za socialno varnost za zavarovance – kmete, prostovoljno vključene v zavarovanje](#)
- [Plačevanje prispevkov za socialno varnost za zavarovance, prostovoljno vključene v pokojninsko in invalidsko zavarovanje in v zavarovanje za primer brezposelnosti](#)
- [Predizpolnjen obračun prispevkov za socialno varnost](#)
- [Brošura o plačevanju prispevkov za socialno varnost](#)

Na spletnih straneh Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije so objavljene tudi [podrobnejše informacije o novem obveznem zdravstvenem prispevku](#) in [pogosta vprašanja in odgovori](#).

OBVEZNI ZDRAVSTVENI PRISPEVEK – obvestila ZPIZ in FURS:

V zvezi s plačilom obveznega zdravstvenega prispevka, sta ZPIZ in FURS izdala dve obvestili:

1. Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje (ZPIZ) obvešča, da v skladu z 9. odstavkom 48. člena Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju ([ZZVZZ](#)) za zavarovance, ki so vključeni v zavarovanje **kot samozaposleni in hkrati prejemajo nadomestilo ali drugi dohodek iz obveznega socialnega zavarovanja** – torej tudi za tiste, ki so hkrati prejemniki delne pokojnine, velja pravilo, da morajo obvezni zdravstveni prispevek (OZP) **plačati sami v obračunu prispevkov za socialno varnost** (OPSV obrazec), ki ga predlagajo davčnemu organu kot samozaposleni zavarovanci. V takem primeru torej zavod **samozaposlenemu ne izvede odtegljaja** za mesečni OZP od pokojnine, ampak mora **samozaposleni plačati OZP sam**, na podlagi OPSV obrazca. Zavod bo za mesec januar 2024 takšnim zavezanecem **vrnil** odtegnjen OZP. Vir: [ZPIZ](#)

2. Finančna uprava RS (FURS) pa obvešča, da bo nov obvezni zdravstveni prispevek, prav tako kot ostale prispevke za socialno varnost in druge obvezne dajatve, mogoče **plačevati z e-računom**. Na podlagi izdanega e-računa, ki je davčnemu zavezancu poslan v spletno banko, se z enim plačilnim nalogom poravnava več obveznih dajatev, ki zapadejo v plačilo isti dan in se sicer plačujejo na različne račune. Na primer samostojni podjetnik lahko na ta način enostavno in pregledno poravnava šest obveznih dajatev, ki zapadejo v plačilo 20. v mesecu, med njimi tudi obvezni zdravstveni prispevek. E-račun za plačilo obveznih dajatev se pridobi z enkratno oddajo prijave na prejem e-računa pri svoji spletni banki, prijava velja do odjave ali do zaprtja računa. **Če zavezanec že prejema e-račun za plačilo obveznih dajatev, nova prijava za plačilo obveznega zdravstvenega prispevka ni potrebna.** Obvezni zdravstveni prispevek za januar 2024, ki zapade v plačilo 20. 2. 2024, se bo lahko poravnal z e-računom, skupaj z ostalimi prispevki za socialno varnost, če bo FURS na dan 15. 2. 2024 razpolagal z veljavno prijavo na prejem e-računa. **Prijavo na prejem e-računa morate tako oddati vsaj do 13. 2. 2024.** Več informacij o e-računu se nahaja [TUKAJ!](#) (Vir: [FURS](#))

Obvezna uporaba dvojezičnih pogodb pri zaposlovanju delavcev iz BiH

V skladu s sklepom meddržavne komisije o izvajanju Sporazuma o zaposlovanju državljanov Bosne in Hercegovine v Sloveniji, je od 8. januarja 2024 v postopkih zaposlovanja delavcev iz BiH obvezna uporaba **dvojezičnih pogodb o zaposlitvi**, ki jih skleneta delavec in delodajalec.

Ukrep je nujen zaradi boljše informiranosti in večje zaščite delavcev pred kršitvami delovnopravne statusa, zaradi česar je ta

ukrep predlagala in priporočila meddržavna komisija na seji 6. 12. 2023.

Kot pomoč, je OZS na spletni strani objavila vzorec univerzalne dvojezične pogodbe o zaposlitvi, ki jo lahko delodajalci uporabite v postopku vloge za delovno dovoljenje na podlagi Sporazuma.

Za dodatna pojasnila smo vam seveda na voljo.

Na portalu SPOT so objavljena dodatna pojasnila ZZS glede zahtevkov za refundacije nadomestil od 1. 1. 2024 dalje! Dne 22.1.2024 so bila namreč [objavljena dodatna pojasnila ZZS](#) pri pripravi zahtevkov za refundacije nadomestil, ki so bile uvedene z [Zakonom o interventnih ukrepih na področju zdravstva, dela in sociale ter z zdravstvom povezanih vsebin](#) (ZIUZDS), Ul. RS - 136/2023), ki je začel veljati 1.1.2024. Informacije so objavljene tudi na povezavi ZZS [Višina nadomestila](#).

Prenehanje uporabe zavarovalne podlage 002 za napotene delavce (avtorica: Jasmina Malnar Molek, OZS)

Dne 29. 12. 2023 je bil v Uradnem listu RS (št. 135/2023) objavljen Pravilnik o obrazcih prijav podatkov o pokojninskem in invalidskem ter zdravstvenem zavarovanju, zavarovanju za dolgotrajno oskrbo, zavarovanju za starševsko varstvo in zavarovanju za primer brezposelnosti z začetkom uporabe 1. 1. 2024. Pravilnik ureja prenehanje veljavnosti zavarovalne podlage 002, namenjene **zavarovanju napotene osebe v vse države sveta** (v države, za katere glede napotitev veljajo predpisi EU, v države, s katerimi ima Republika Slovenije sklenjene bilateralne sporazume o socialni varnosti ter v tretje države).

Delodajalci za obdobja od vključno 1. 1. 2024 dalje ne morejo več vlagati prijav na zavarovalno podlago 002, novi Zakon o čezmejnem izvajanju storitev (ZČmIS-1) pa prijave na zavarovalno podlago 002 po uradni dolžnosti ne predvideva več.

Nova prijava v zavarovanje po zavarovalni podlagi 002 **ni več dovoljena in mogoča, če je oseba napotena na delo v drugo državo od vključno 1. 1. 2024 dalje.** Nova prijava v zavarovanje po zavarovalni podlagi 002 je tako dovoljena le še v primeru, če gre za urejanje obveznega socialnega zavarovanja na podlagi napotitve delavca, če je bil začetek te napotitve pred 1. 1. 2024.

Osebe, ki imajo zavarovanje urejeno po zavarovalni podlagi 002 (ker je bil začetek napotitve delavca pred 1. 1. 2024), ostanejo prijavljene na tej zavarovalni podlagi tudi po 1. 1. 2024, vendar najdlje do izteka pogojev (tj. do prenehanja napotitve delavca, zaradi katere je bila urejena zavarovalna podlaga 002). Po prenehanju napotitve se v

postopku odjave iz obveznih socialnih zavarovanj (postopek M-2) z dnem prenehanja napotitve uredi odjava iz zavarovalne podlage 002 in v postopku prijave v obvezna socialna zavarovanja (postopek M-1) z naslednjim dnem uredi prijavo na ustrezno zavarovalno podlago iz naslova delovnega razmerja (npr. 001, 013 itd.).

Po 1. 1. 2024 v postopku spremembe podatkov o obveznih socialnih zavarovanjih (postopek M-3) še vedno ostane zahtevano tudi sporočanje sprememb podatkov o zavarovanju, ki se nanašajo na aktivna zavarovanja na zavarovalni podlagi 002 (npr. sporočanje spremembe podatkov o vrsti izobrazbe, vrsti invalidnosti), razen, če bi šlo za urejanje sprememb podatkov zavarovanja v Rubrikah 21 (številka enotnega dovoljenja) in 22 (iztek zavarovalnih pogojev), pri čemer bi se hkrati v Rubriki 13 kot vzrok spremembe izbrala šifra 06 (sprememba in popravek podatkov v rubriki 22 na podlagi predloženega potrdila o pravočasno vloženi prošnji za podaljšanje dovoljenja).

Razlog: oseba, za katero o prošnji za podaljšanje dovoljenja še ni bilo pravnomočno/dokončno odločeno, ne sme biti napoteni delavec in zato tudi ne more imeti več urejenega zavarovanja na zavarovalni podlagi 002. V tem primeru mora delodajalec delavca - tujca, ki nadaljuje delo na podlagi potrdila o pravočasni vlogi za podaljšanje enotnega dovoljenja za prebivanje in delo oziroma dovoljenja za začasno prebivanje, **odjaviti iz zavarovalne podlage 002 in prijaviti na ustrezno zavarovalno podlago iz naslova delovnega razmerja.**

Bolj podrobna navodila za delodajalce se nahajajo [TUKAJ!](#)

Izdaja potrdila A1 po 1. januarju 2024 (avtorica: Zdenka Bedekovič, OZS)

Nov zakon o čezmejnem izvajanju storitev (ZČmIS-1) je začel veljati v celoti. Ta prinaša **spremembe in dopolnitve tudi pri izdaji potrdila A1**. Te se nanašajo tako na podjetja in njihove napotene delavce, kot tudi za samostojne podjetnike, ki bodo izvajali čezmejne storitve v EU, Islandiji, Liechtensteinu, Norveški, Švici ali Združenem kraljestvu.

Zaskrbljenost podjetij in samostojnih podjetnikov je upravičena. Novi zakon za čezmejno izvajanje storitev prinaša tudi **novе pogoje za izstavitev potrdila A1, ki jih bodo morali izpolnjevati tako delodajalci, kot napoteni delavci**. Te pogoje pa bodo morali upoštevati tudi samostojni podjetniki, če bodo želeli pridobiti zgoraj omenjeni obrazec.

V Uradnem listu RS (št. 129/2023) je bil objavljen **Pravilnik o obrazcu vloge za izdajo potrdila A1**. Ta določa obrazec s podatki, potrebnimi za obdelavo vloge in izjavami vlagatelja za:

- izdajo potrdila A1 za namen čezmejnega izvajanja storitev v državi članici Evropske unije in
- izdajo potrdila A1 za namen čezmejnega izvajanja storitev v najmanj dveh državah članicah Evropske unije.

Naj opozorimo, da izstavljena potrdila A1, ki so jih delodajalci pridobili za svoje napotene delavce v letu 2023, **še veljajo do datuma izteka**.

Delodajalci in samostojni podjetniki so po novem zakonskem določilu dolžni obveščati Zavod RS za zdravstveno zavarovanje o spremembah obdobja veljavnosti potrdila A1, in sicer:

- v času trajanja potrdila A1,
- v roku šestih mesecev po poteku veljavnosti potrdila A1 in
- v roku dveh let po poteku veljavnosti potrdila A1.

V teh primerih Zavod RS za zdravstveno zavarovanje ne izda novega potrdila A1, ampak le spremeni obdobje njegove veljavnosti in o tem obvesti vlagatelja.

Nov **Pravilnik o obrazcu vloge** se je začel uporabljati 1. 1. 2024.

Več podrobnosti najdete na povezavi: [Pravilnik o obrazcu vloge za izdajo potrdila A1](#)

NOVO POJASNILO Urada za intelektualno lastnino RS glede skupnega sporazuma med SAZOR in GZS (avtorica: Tamara Starič Petrovič, OZS)

Kljub temu da deluje novo [pojasnilo](#) neugodno za gospodarstvo, izpostavljamo, da gre predvsem za **povzemanje zakonskih določil** Zakona o kolektivnem upravljanju avtorske in sorodnih pravic (Uradni list RS, št. 63/16 in 130/22; ZKUASP) s strani Urada za intelektualno lastnino RS (URSIL) in, na nekaj mestih, povzetek dejanskega stanja (ki pa je, žal, predstavljeno enostransko, zgolj z vidika SAZORja, ne pa tudi reprezentativnih predstavnikov uporabnikov, tj. gospodarstva).

Pa čeprav pojasnilo vsebuje (korektno) povzemanje zakonodaje, ne vsebuje pa pojasnila ali je navedeni skupni sporazum zavezujoč tudi v primerih, ko podjetja (gospodarske družbe in samostojni podjetniki - pojasnilo iz nekega razloga ves čas govori samo o gospodarskih družbah, ne pa tudi o samostojnih podjetnikih, čeprav skupni sporazum kot uporabnike zajema tudi njih) **ne fotokopirajo avtorskih del, imajo pa v posesti multifunkcijsko napravo** (denimo, povprečen obrtnik, ki avtorskih del praviloma ne uporablja pri svojem delu, še manj pa jih fotokopira - naprave kot so multifunkcijske naprave uporablja samo za fotokopiranje računov in podobnih dokumentov, ki niso avtorska dela). Dejstvo je, da mnenje URSIL glede tega ne bi bilo zavezujoče za konkretne (sodne) postopke, bi pa zagotovo lahko

pripomoglo odpraviti trenutno zmedo, ki obstaja v gospodarstvu glede tega skupnega sporazuma. Pojasnilo tudi na primer ne daje povezave do mesta, kjer bi si lahko uporabniki ogledali katera točno avtorska dela sodijo v varovani repertoar SAZORja, na podlagi česar bi lahko ugotovili ali fotokopirajo tovrstna dela ali ne.

Kot smo tudi v preteklosti obveščali, edino merilo glede zavezujoče narave skupnega sporazuma v vseh primerih (vključno s primeri, ki jih navajamo zgoraj) bodo podala sodišča. Sodišča so pa pri presoji konkretnih zadev vezana samo na Ustavo RS, mednarodne ratificirane pogodbe in zakone.

Na podzakonske akte (kar velja tudi za skupne sporazume, ki imajo status podzakonskega akta) so vezane samo kolikor ocenijo, da so zakoniti (glej npr. sodbo opr. št. VSL Sodba in sklep V Cpg 488/2018 z dne 23. 8. 2018).

Zato velja, da **dokler se ne vzpostavi neka ustaljena sodna praksa**, so vse objave, vezane na zgoraj predstavljeno materijo, zgolj mnenja avtorjev, ki seveda lahko odražajo zgolj in samo stališče organizacije, za katero delujejo oz. katero zastopajo.



Digi info točke na Loškem:

OOZ Škofja Loka

(Dom obrtnikov, 1. nadstropje)
Spodnji trg 2, Škofja Loka

Lokalno učno središče v Gorenji vasi

(stavba občine – 1. nadstropje)
Poljanska cesta 87, Gorenja vas

Lokalno učno središče v Železnikih

(stavba občine – 1. nadstropje)
Češnjica 48, Železniki

Pošta Žiri

(stavba občine – 1. nadstropje)
Trg svobode 1, Žiri

Preverite, kdaj smo vam na voljo!

POGODBE SKLENJENE PO TELEFONU (avtorica: Tamara Starič Petrovič, OZS)

Ko laično govorimo o sklepanju pogodb, imamo skoraj vedno v mislih pogodbe, **ki jih stranke podpišejo v pisni obliki**. Pa vendarle Obligacijski zakonik (OZ) pisno formo za sklenitev in veljavnost pogodb **ne zahteva kot pravilo, temveč prej kot izjemo**. Na primer, v pisni obliki morajo nujno biti sklenjene pogodbe, ki se nanašajo na prenos lastninske pravice na nepremičnini ali s katerimi se ustanavljajo druge stvarne pravice na nepremičnini. Drugi tip pogodbe, ki mora nujno biti sklenjen v pisni obliki, so pogodbe med delodajalci in delavci.

Druge pogodbe, kot je denimo **pogodba o trženju** (ki je v osnovi praviloma podjemna pogodba, lahko pa tudi mandatna), so **lahko sklenjene tudi ustno**. Pomembno je zgolj, da se stranke dogovorijo o vseh bistvenih sestavinah pogodbe, kot so stranke pogodbe, predmet pogodbe (kaj je vsebina obveznosti strank), če je pogodba odplačna, pa tudi cena, ki jo je stranka, ki sprejema izpolnitev obveznosti druge stranke dolžna plačati. Ostale bistvene sestavine so odvisne od pravnih pravil, ki veljajo za določen tip pogodbe, zato se lahko za take pogodbe kot bistvene sestavine pogodbe štejejo tudi nekatere druge sestavine

(kot je npr. določitev pogoja, roka, zavarovanj ipd.). Za ostale sestavine pogodbe, ki niso izrecno dogovorjene med strankami pogodbe, se uporabljajo določila OZ.

To vedo tudi podjetja, ki **tržijo vpise v različne registre in podobne storitve** (npr. vključitev v seznam podjetij z odlično boniteto). Nemalokrat tovrstna podjetja svoje stranke pridobivajo po telefonu in sicer tako, da pokličejo podjetnike in jim v telefonskem pogovoru ponudijo svoje storitve. Tekom pogovora sicer povedo vse bistvene sestavine pogodbe (praviloma je to predmet pogodbe, da bodo podjetje sogovornika vpisale v določen register, ceno vpisa in trajanje pogodbe), pa čeprav to storijo na zelo hiter in za mnoge nerazumevajoč način ter tako, da pogosto omenijo kakšne ugodnosti, ki jih imajo stranke od sklenjene pogodbe, tako da si klicani po večini zapomni predvsem koristi, spregleda pa stroške in druge slabosti. **Na koncu pogovora še izrecno vprašajo, če se klicani strinja s takim dogovorom.** Mnogi so v teh trenutkih zmedeni, bodisi zato, ker pogovora niso razumeli, ker so v gneči in bi samo radi čim prej zaključili pogovor. Zato tudi privolijo v ponudbo, **ne zavedajoč se, da s tem dejansko sklepajo pogodbo s klicateljem** (oz. podjetjem, ki ga zastopa), **ki jih bo seveda zavezovala.** Povrh vsega se pogovori dostikrat snemajo, tako da imajo klicatelji še dokazilo o sklenjeni pogodbi. Da so sklenili zavezujočo pogodbo, podjetja ugotovijo šele, ko prejmejo račun podjetja klicatelja.

In kaj sedaj?

Žal, pravno gledano (pod pogojem, da je bila pogodba dejansko sklenjena, tj. da je v telefonskem pogovoru klicatelj povedal vse bistvene sestavine pogodbe, s katerimi se je nato klicani strinjal) je pogodba veljavna in je klicano podjetje **dolžno plačati račun**, ki ga podjetje klicatelj izda. Ugovori kot so: »*nismo vedeli, kaj sprejemamo*«,

»*nisem slišal dela o plačilu*« in podobno, žal niso pravno veljavni, razen če bi se izkazalo, da je bila ponudba dana na zavajajoč ali kako drugače zmoten način. Iz mojih izkušenj je to redko, ker so podjetja, ki se poslužujejo tovrstne poslovne prakse, kar precej izurjena glede načina podajanja informacij, tako da je praviloma pogodba formalno veljavna. Tudi če bi klicani želel razveljaviti pogodbo iz razloga, ker je bila sklenjena pod vplivom zmote, prevare ipd., bi moral pred sodiščem sam dokazovati takšne okoliščine, kar dodatno otežuje njegov položaj.

Jasno, v primerih, ko zgoraj navedeni pogoji za sklenitev pogodb niso izpolnjeni (predvsem, torej, ko ni bilo soglasja med strankama o bistvenih sestavinah pogodbe), ima klicani absolutno pravico zavrniti plačilo računa, saj pogodba ni bila sklenjena. Vendar je treba biti v to prepričan preden se zavrne račun, zlasti v primerih, ko je bil klic sneman (ker vedno obstaja možnost, da smo kaj po telefonu izjavili, česar se potem ne spomnimo).

Zato je v primerih, ko prejmete klic z vsebino, kot je opisana zgoraj, pa naj je še tako ugodna ali mikavna, najbolj varna opcija, da preden pristanete na karkoli, zahtevate, da vam klicatelj posreduje ponudbo po elektronski pošti (ali kako drugače v pisni obliki), zato da vidite, kakšni so točno pogoji, pod katerimi se sklepa pogodba, vključno s pogoji za odpoved pogodbe. Če vam iz poslanega nato karkoli ni jasno, je smiselno najprej zahtevati vsa pojasnila (npr. če ponudba ne vsebuje določila o možnostih za odpoved pogodbe, ki je dalj časa trajajoča, je smiselno, da se ponudnika izrecno prosi za dogovor o tem). V nasprotnem primeru ste lahko ujeti v pogodbo, ki je ne morate prekiniti, razen ob plačilu kakšne pogodbene kazni ali česar podobnega.

Včasih je boljše dvakrat premisliti, kot dvakrat plačati.

UGODNI KREDITI KREDITNE SHEME



Obveščamo vas, da je v okviru **Kreditne sheme**, v kateri so poleg Razvojnne agencije Sora partnerji še občine Gorenja vas – Poljane, Žiri, Železniki in Škofja Loka ter OOO Škofja Loka, objavljen javni razpis, v okviru katerega se dodeljujejo ugodni **kredit** za **financiranje tekočega poslovanja in investicije**.

- Krediti za **financiranje tekočega poslovanja** se dodeljujejo za obdobje **do 36 mesecev** po obrestni meri **4,8 %, nominalno**.
- Krediti za **investicije** se dodeljujejo za obdobje **od 36 mesecev do 120 mesecev** po obrestni meri **6 mesečni EURIBOR + 1,60 %**.

Krediti so na voljo za zasebnike, d.o.o. - je, društva, kmetije, dopolnilne dejavnosti na kmetijah, zavode ki prihajajo iz območja občin Škofja Loka, Gorenja vas – Poljane, Železniki in Žiri.
Dodatne informacije: Razvojnna agencija Sora d.o.o., tel. št.: 04 50 60 220.

POROČANJE O ODPADKIH ZA LETO 2023 DO 31. 3. 2024!

Agencija za okolje (ARSO) obvešča, da sta že omogočena izpolnjevanje in predložitev poročil o odpadkih za leto 2023 **z uporabo aplikacije IS-Odpadki**. **Za uporabo te spletne aplikacije se morate registrirati.** Poročati pa morate najkasneje do 31.3.2024!

Poročilo za preteklo koledarsko leto predložijo izvorni povzročitelji odpadkov do 31. marca tekočega koledarskega leta. Izvirni povzročitelj odpadkov je vsaka pravna ali fizična oseba, **katero delovanje povzroča nastajanje odpadkov**. Izvirni povzročitelji odpadkov so na primer gospodarske družbe, podjetniki, obrtniki, zadrage, zavodi, kmetijska gospodarstva, trgovci, gostinci, agencije, vrtci, šole, fakultete, državni organi, lokalne skupnosti, samozaposlene osebe, gospodinjstva (posamezniki) ..., če pri njihovem delovanju nastajajo odpadki.

Kako preverim ali moram predložiti poročilo ODP-nastajanje?

Poročilo ODP-nastajanje **mora predložiti** tisti izvorni povzročitelj odpadkov, ki vsaj na eno vprašanje odgovori z DA:

1. Ali ste pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik in je vašem podjetju/organizaciji zaradi vašega delovanja (opravljanja vaše dejavnosti) v preteklem koledarskem letu nastalo 10 ton ali več vseh odpadkov? V te količine se ne štejejo količine tistih odpadkov, ki ste jih **prepuštili** zbiralcem.
2. Ali ste pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik in je v vašem podjetju/organizaciji zaradi vašega delovanja (opravljanja vaše dejavnosti) v preteklem koledarskem letu nastalo 5 kg ali več nevarnih odpadkov? V te količine se ne štejejo količine tistih odpadkov, ki ste jih **prepuštili** zbiralcem.



3. Ali ste pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki je imel v preteklem koledarskem letu zaposlenih 10 ali več oseb (ne glede na vrsto zaposlitve), vsaj eno pošiljko odpadkov pa ste [oddali z evidenčnim listom](#) ali poslali v tujino kot [čezmejno pošiljko odpadkov](#)?
4. Ali ste pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki je v preteklem koledarskem letu več kot 50 kg izrabljenih gum [oddal z evidenčnim listom](#) zbiralcu odpadkov, pri čemer so te izrabljene gume izvirale iz novih ali rabljenih gum, ki ste jih sami pridobili v drugi državi EU ali uvozili iz tretje države (vključno s spletnimi nakupi) zgolj zaradi njihove uporabe na vaših vozilih v okviru izvajanja lastne dejavnosti (končni uporabnik gum brez predhodnega dobavitelja)?
5. Ali ste pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki je v preteklem koledarskem letu vsaj eno pošiljko odpadnih mineralnih ali sintetičnih maziv ali industrijskih olj [oddal z evidenčnim listom](#) zbiralcu odpadkov?
6. Ali ste pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki je v preteklem koledarskem letu vsaj eno pošiljko komunalnih odpadkov [oddal z evidenčnim listom](#) zbiralcu ali predelovalcu odpadkov?
7. Ali ste posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki je v preteklem koledarskem letu vsaj eno pošiljko komunalnih odpadkov [oddal z evidenčnim listom](#) zbiralcu ali predelovalcu odpadkov?

Poročila ODP-nastajanje **ni treba predložiti** tistemu izvirnemu povzročitelju odpadkov, ki je:

- pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik in je na vsa vprašanja odgovoril z NE,
- pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki je vse svoje odpadke v preteklem koledarskem letu [prepustil](#) zbiralcem odpadkov,
- posameznik (gospodinjstvo),
- posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost (razen če ste na 7. vprašanje odgovorili z DA).

AVTOSERVISERJI VSEH ZBORNIC ZDRUŽUJEJO MOČI – odnos do zavarovalnic (vir: OZS)



Avtoserviserji imajo v odnosu do zavarovalnic nemalo težav in odprtih tem. Ker to velja za vse, so združili moči. Na pobudo Sekcije avtoserviserjev pri OZS so se tako naši avtoserviserji sestali s kolegi iz Sekcije pooblaščenih trgovcev in serviserjev z motornimi vozili pri GZS ter v duhu tvornega sodelovanja skušali najti čim več predlogov za rešitev zapletenih in avtoserviserjem izrazito nenaklonjenih odnosov z zavarovalnicami.

Na trgu vzdrževanja in popravil motornih vozil se avtoserviserji soočajo z vrsto specifičnih izzivov, ki so **povezani z delovanjem zavarovalnic**. Iz izkušenj in pridobljenih informacij namreč ugotavljajo, da se s pristopom zavarovalnic pri obravnavah in povračilu škod, ki so vezane na ceno delovnih ur avtoserviserjev ter vrsto drugih stroškov in procesov njihovega dela, **nikakor ne morejo strinjati**.

Zavarovalnice izkoriščajo specifične trga

Zaradi majhnega števila zavarovalnic, ki pri nas delujejo na polju avtomobilskega zavarovanja, imajo te namreč moč, da kot plačniki avtoservisnih storitev oblikujejo sebi naklonjeno cenovno politiko, ki avtoserviserje vodi v splet nevzdržnih razmer, celo v propad, ob tem pa hkrati ostajajo gluhe za vse njihove argumente, predloge in pobude.

Teme skupnega sodelovanja

Na januarskem delovnem sestanku avtoserviserjev obeh stanovskih organizacij, ki sta ga vodila Miran Andrejek, predsednik Sekcije avtoserviserjev pri OZS in Zoran Sodnik, predsednik Sekcije pooblaščenih trgovcev in serviserjev z motornimi vozili pri GZS, so avtoserviserji zato izpostavili ključne teme medsebojnega sodelovanja, ki imajo za cilj ohranitev in nadgradnjo strokovnosti, kadra v panogi, varnosti v prometu in celo preživetja panoge. Ugotavljajo, da se bo poslovno sodelovanje panoge avtoservisiranja z zavarovalnicami lahko nadaljevalo le, če bodo zavarovalnice to razumele in sprejele.

Cenovna politika delovnih ur

Med ključnimi temami je na prvem mestu ekonomsko vzdržna cenovna politika delovnih ur, kjer morajo zavarovalnice sprejeti prilagodljivost cen delovne ure v luči naraščajočih stroškov. S tem se v primerih, ko je zavarovalnica dolžna kriti stroške popravila vozila, srečujejo vsi avtoserviserji, tako tisti z ali brez pogodb z zavarovalnico.

Poleg tega so aktualne kritične teme tudi zahtevani popusti na material in nadomestne dele, dodatni stroški za posredne obveznosti ob servisiranju, uskladitev programov za izračun škode z upoštevanjem tovarniških normativov in primerjavo s tujino ter priznavanje stroškov potrošnega materiala.

Sklepi in usmeritve sodelovanja

Potrebno se je zavedati, da je sistem pogodb z zavarovalnicami, kot ga imamo v Sloveniji, edinstven in za avtoserviserje ni ustrezen, zato je njihov cilj, da oblikujejo trajnostne, v varnost usmerjene, pravične in v skladu z zakonodajo ter etičnimi standardi naše panoge usmerjene rešitve.

Zato so se dogovorili, da OZS in GZS k sodelovanju pozoveta še kolege iz vrst uvoznikov motornih vozil, ki so organizirani znotraj Trgovinske zbornice Slovenije, TZS, ter skupaj z njimi ustanovijo delovno skupino, ki bo skupni nastop in sodelovanje z zavarovalnicami oblikovala naprej.

Kmalu tudi okrogla miza

Za bližnjo prihodnost pa so si zadali, da na to temo čim prej pripravijo okroglo mizo in javnosti predstavijo nevzdržne razmere, ob tem pa določijo tudi svoje minimalne pogoje in standarde, na podlagi katerih bi lahko določili, kaj predstavlja vzpostavitev vzdržnih razmer, pozovejo zavarovalniško združenje in zavarovalnice k sodelovanju in razumevanju standardov, opozorijo kolege, da posodobijo cenike in se jih tudi držijo ter najdejo način, da bi sodni izvedenci pripravili študijo o ekonomski ceni avtoservisne ure.



KAKO KUPITI E-VINJETO?

Velikemu številu letnih vinjet se izteka rok uporabe, zato ni odveč preveriti, kako lahko E-vinjeto preprosto, iz udobja domače dnevne sobe, kupite prek [spletne trgovine](#), postopek pa je hiter in enostaven.

Do e-vinjete prek spleta v le petih korakih

Postopek spletnega nakupa e-vinjete je izjemno preprost in zahteva le nekaj trenutkov vašega časa. Zanj ni potrebna registracija (je pa priporočljiva, saj s tem dobite dostop do dodatnih funkcionalnosti spletne trgovine, kar vam omogoči dodatno upravljanje kupljenih e-vinjet ter možnost nakupa tudi po ponudbi z bančnim nakazilom..), imeti morate samo bančno kartico, s katero je mogoče spletno plačevanje in veljaven elektronski naslov, ki je potreben, da vam bodo lahko poslali elektronski izvod računa za opravljen nakup in potrdila o nakupu e-vinjete.



Postopek v petih korakih:

1. korak: **Kliknite gumb Kupi e-vinjeto!** Gumb se nahaja desno zgoraj v oranžni pasici. Po kliku boste preusmerjeni v spletno trgovino.
2. korak: **Izberite cestninski razred vozila in vrsto e-vinjete!** Določite v kateri cestninski razred sodi vozilo, za katerega kupujete e-vinjeto, in izberite ali želite kupiti letno, polletno, mesečno ali tedensko e-vinjeto.
3. korak: **Vpišite vaš elektronski naslov!** Po vnosu vašega elektronskega naslova vam bodo nanj poslali potrditveno sporočilo s povezavo, prek katere boste nadaljevali s postopkom nakupa.
4. korak: **Vnesite registrsko oznako vozila in določite prvi dan veljavnosti e-vinjete!** Vnesite državo registracije in vpišite registrsko oznako vozila, za katerega kupujete e-vinjeto. To morate storiti dvakrat, s čimer se zmanjša možnost morebitnih napak pri vnosu. **Registrsko oznako vnesite brez presledkov, pomišljajev ali kakršnihkoli drugih znakov**, na primer: LJ03SAZ, NMAN195, KPRK403, itd. Svetujemo vam, da pozorno preverite, ali je registrska oznaka vozila vnesena pravilno. Če se registrska oznaka v sistemu ne bo ujemala z registrsko oznako vozila namreč cestnina za vozilo ne bo plačana, kar je prekršek, za katerega se lahko izreče globo. Izberite, kdaj naj vaša e-vinjeta začne veljati. Lahko se odločite za takojšnjo veljavnost ali pa za začetek veljavnosti določite kateri koli dan do 30 dni vnaprej od vključno dneva, ko opravljate nakup.
5. korak: **Plačajte in prejmite račun ter potrdilo o nakupu!** Izberite plačilno sredstvo in vnesite zahtevane podatke. Po potrditvi nakupa boste na vaš elektronski naslov prejeli račun ter potrdilo o nakupu e-vinjete. Če pa ste že registrirani, bosta oba dokumenta na voljo neposredno v vašem uporabniškem računu v spletni trgovini. S tem je postopek zaključen.

Več na <https://evinjeta.dars.si/>

FINANČNE OBVEZNOSTI

1. ČLANARINA ZA OZS IN OOOZ ŠKOFJA LOKA: OZS mesečne račune za članarino pošilja skupaj z revijo Obrtnik podjetnik. Podatke o plačani/neplačani članarini dobite na naši zbornici.

POSEBNA UGODNOST PRI PLAČILU CELOLETNE ČLANARINE ZA LETO 2024! VELJA LE ZA PLAČILA DO 29. 2. 2024!!!

V kolikor do konca februarja 2024 (najkasneje do 29. 2. 2024) poravnate celoten znesek za 11 mesečnih članarin v enkratnem plačilu, vam pripada popust v višini enomesečne članarine.

Pri plačilu uporabite enak sklic kot je naveden na plačilnem nalogu za članarino za januar 2024. To vam omogoča izogibanje mesečnemu plačevanju in zmanjšanje stroškov provizij. Poleg tega boste s tem osvobojeni skrbi, da bi plačilo kdaj spregledali, kar bi lahko privedlo do težav pri uveljavljanju pravic, ki vam jih članarina zagotavlja v okviru obrtno-podjetniškega zborničnega sistema.

O načinu in rokih za plačilo letne članarine ste bili podrobno obveščeni na januarskem računu, ki vam ga je že poslala OZS skupaj s februarsko številko revije Obrtnik-Podjetnik.

2. MINIMALNA PLAČA ZA ZAPOSLENE: 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024: **1.253,90 EUR**
3. DELO UPOKOJENCEV: najnižja bruto urna postavka od 1. 3. 2023 znaša 6,92 EUR, višina dohodka za opravljeno začasno ali občasno delo pa v seštevku v koledarskem letu 2023 ne sme presegati 10.346,52 EUR.
4. DELO ŠTUDENTOV: minimalna urna postavka od 21. 1. 2023 dalje znaša 6,92 EUR.
5. PAVŠALNI PRISPEVKI ZA ZAVEZANCE, KI OPRAVLJAJO DEJAVNOST KOT POSTRANSKI POKLIC:
 - prispevek za pokoj. in invalidsko zavarovanje: **42,19 EUR** (velja od 1. 4. 2023 dalje)
 - prispevek za zdravstveno zavarovanje: **46,87 EUR** (velja od 1. 1. 2024 dalje!)
6. NAJNIŽJA OSNOVA ZA OBRAČUN PRISPEVKOV ZA SOCIALNO VARNOST ZA OSEBE V DELOVNEM RAZMERJU: Za izplačila od 1. 3. 2023 do 29. 2. 2024 znaša **1.214,35 EUR**.

POZOR! Na podlagi drugega odstavka 48. člena ZZVZZ, se za obdobje od januarja 2024 dalje plačuje tudi obvezni zdravstveni prispevek v višini 35 EUR za posamezni koledarski mesec ne glede na število dni zavarovanja v koledarskem mesecu.



Aktualne novice s področja obrti in podjetništva lahko spremljate:

- na naši spletni strani,
- FB: www.facebook.com/OOZSkofjaLoka/ in
- na valovih Radia Sora vsak ponedeljek ob 11.30 uri - oddaja **Obrtno-podjetniški utrip**.

Prispevki za socialno varnost družbenikov (zav. podlaga 040) - januar 2024					
Bruto zavarovalna osnova (BZO) v EUR		Prehodni davčni podračun	Referenca	90 % PP**	3,5 PP***
				1.821,53	7.083,72
2.023,92					
Prisp. zavarovanca za PIZ	15,50%			282,34	1.097,98
Prisp. delodajalca za PIZ	8,85%			161,21	626,91
Skupaj prispevki za PIZ		SI56 011008882000003	SI19 DŠ-44008	443,55	1.724,89
Prisp. zavarovanca za ZZ	6,36%			115,85	450,52
Prisp. delodajalca za ZZ	6,56%			119,49	464,69
Prisp. za poškodbe pri delu	0,53%			9,65	37,54
Skupaj prispevki za ZZ		SI56 011008883000073	SI19 DŠ-45004	244,99	952,75
Prisp. zavarovanca za starš. var.	0,10%			1,82	7,08
Prisp. delodajalca za starš. var.	0,10%			1,82	7,08
Skupaj prispevki za starš. var.		SI56 011008881000030	SI19 DŠ-43001	3,64	14,16
Prisp. zavarovanca za zaposl.	0,14%			2,55	9,92
Prisp. delodajalca za zaposl.	0,06%			1,09	4,25
Skupaj prispevki za zaposl.		SI56 011008881000030	SI19 DŠ-42005	3,64	14,17
Skupaj drugi prisp.				7,28	28,33
PRISPEVKI SKUPAJ				695,82	2.705,97

Prispevki za socialno varnost samozaposlenih - januar 2024					
Bruto zavarovalna osnova (BZO) v EUR		Prehodni davčni podračun	Referenca	60 % PP**	3,5 PP***
				1.214,35	7.083,72
2.023,92					
Prisp. zavarovanca za PIZ	15,50%			188,22	1.097,98
Prisp. delodajalca za PIZ	8,85%			107,47	626,91
Skupaj prispevki za PIZ		SI56 011008882000003	SI19 DŠ-44008	295,69	1.724,89
Prisp. zavarovanca za ZZ	6,36%			77,23	450,52
Prisp. delodajalca za ZZ	6,56%			79,66	464,69
Prisp. za poškodbe pri delu	0,53%			6,44	37,54
Skupaj prispevki za ZZ		SI56 011008883000073	SI19 DŠ-45004	163,33	952,75
Prisp. zavarovanca za starš. var.	0,10%			1,21	7,08
Prisp. delodajalca za starš. var.	0,10%			1,21	7,08
Skupaj prispevki za starš. var.		SI56 011008881000030	SI19 DŠ-43001	2,42	14,16
Prisp. zavarovanca za zaposl.	0,14%			1,7	9,92
Prisp. delodajalca za zaposl.	0,06%			0,73	4,25
Skupaj prispevki za zaposl.		SI56 011008881000030	SI19 DŠ-42005	2,43	14,17
Skupaj drugi prisp.				4,85	28,33
PRISPEVKI SKUPAJ				463,87	2.705,97

OOZ Škofja Loka
Spodnji trg 2
4220 Škofja Loka

T 04 50 60 200
W www.ooz-skofjaloka.si
E ooz.sk.loka@siol.net

Informator izdaja Območna obrtno-podjetniška zbornica Škofja Loka in je namenjen informiranju obrtnikov in podjetnikov v občinah Škofja Loka, Gorenja vas - Poljane, Žiri in Železniki. Brezplačno ga prejmejo člani OOZ Škofja Loka.

Omejitev odgovornosti: Informacije so bile pridobljene iz virov, za katere avtorji verjamejo, da so verodostojni, vendar ne zagotavljajo njihove natančnosti in popolnosti. OOZ Škofja Loka in avtorji ne prevzemajo nobene odgovornosti za posledice odločitev, ki bi bile sprejete na podlagi mnenj in informacij, podanih v tej publikaciji.